                       ОПОРНАЯ ТАБЛИЦА КОНСТРУИРОВАНИЯ УРОКА.
	Этапы

урока
	Вре-

мя
	   Цели и задачи
	Содержание
	Методы и приемы обучения
	Формы организа-
ции учебного процесса
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Орга-

низация

начала

урока.
	   3 мин
	Мобилизация учащихся для активной работы на уроке. 
Активизация и актуализация опорных знаний и умений.
	- Приветствие

- Фиксация от-

сутствующих      

- Организация     

внимания уч-ся

Раздел 1.
Слайд1

	Эмоциональ- 

ное стимули-  

рование          

Психологи-    

ческий настрой.


	Фронтальная работа.        

Интеллектуальный марафон
	Приветствие, определение отсутствующих, проверка готовности учащихся к уроку (наличие у них  учебников, тетрадей, пишущих принадлежностей, раздаточного
материала и пр.)
	Собранность, подготовка рабочего места, классного помещения к уроку, 

(проветривание,освещение, кл.доска);



	2.Подго 

товка уч 

-ся к актив-
ной УПД. Целепо-
лагание.
	  10 

мин
	Обеспечить мотивацию 

учения школьников, 

принятие целей урока. 

Актуализация опорных 

знаний учащихся. 
Создание условий для формулировки темы и целей урока вместе с учащимися.
	Краткая историческая справка.

Разделы 2,3.

Слайд2-5

	Мозговая атака, использование обыденных аналогий как способа включения в содержание субъективного опыта учащихся.


	Фронтальная 

Индивидуальная работа . Активизация внимания.
Использова
ние заданий на узнавание учащимися изученных познавательных объектов. 
	Предложение учащимся серии упражнений для повторения базового материала. Создание проблемной ситуации через включение проблемного задания в указанную серию.


	 Выполнение серии упражнений 

на развитие навыков и умений по применению опорных знаний.
Участие в отгадывании содержания чёрного ящика. Слайд6-8


	3.Усвоение новых знаний и первич-
ное закрепление.
  
	15
мин


	     Введение частного случая для решения квадратных уравнений.

	Разделы 5,6.

	Изучение нового методом эвристической беседы.


	Фронталь-

ная  работа.


	Организация интеллектуальной учебной деятельности учащихся на основе операций мышления: сравнения, выделения сущест-
венных признаков, обобщения. Организация обратной связи. 
	Оперирование знаниями, включение новых знаний в систему ранее изученного.

Слайд9-10

	4. Пауза.


	2 мин.
	Гимнастика для мозга.
	Раздел 7.
Слайд11

	
	
	
	

	5..Закрепление полученных знаний.

Контроль и самоконтроль.

	10
мин


	Систематизировать знания, выработать умение решать уравнения удобным способом.
Выявить уровень усвоения нового материала.


	Раздел 8
Слайд12.

	Задания на конструирова-
ние нескольких способов одной и той же задачи (гибкость)
	Самостоятельная работа.
	Организация фактического применения знаний.
	Оперирование знаниями, включение новых знаний в систему ранее изученного.

	5. Подведение итогов  учебной деятельности. Инфор-

мация о 

домаш- 

нем зада 

нии.
   
	7
мин
	Дать анализ успешности учебной деятельности учащихся.
	Слайд13
	Сообщение 

учителя. 

Демонстрация компьютерной программы.

Приложение 3


	Фронталь-  

ная работа
	Организация общения для самостоятельного подведения  итогов. Рекомендации учащимся по ликвидации «пробелов» при выполнении домашнего задания.
Оценка активности работы учащихся. Оценка качества учебной деятельности учащихся  отметками.


	Составление картины деятельности на уроке и ее успешности:
« Мы узнали…», «Мы учились…», «Мы смогли…»,
 «У нас не получилось…».

Выставление отметок в дневник.
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